
GUÍA DE USO Y CUIDADO

VENTILADOR DE TECHO DE 42" CON PALAS 
RETRACTILES Y LUZ LED

MODELO FYX-42B-AX



INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

1. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desconecte la

electricidad en el disyuntor o en la caja de fusibles antes de

comenzar.

2. La caja de salida y la estructura de soporte deben estar

montadas de forma segura y soportar de forma fiable 15,9kg.

Use solamente cajas indicadas «Aceptable para soporte de

ventilador de 15.9 kg o menos».

3. El ventilador debe montarse con un espacio libre mínimo de

2,3 metros desde el borde de salida de las aspas hasta el suelo.

4. No accione el interruptor de inversión mientras el ventilador

esté apagado y detenga las aspas antes de invertir la dirección

de las mismas.

5. No coloque objetos en la trayectoria de las aspas.

6. Para evitar lesiones personales o daños al ventilador y a otros

objetos, tenga cuidado cuando trabaje alrededor del ventilador o

lo limpie.

7. Los diagramas eléctricos son sólo para referencia. Los kits de

iluminación que no se suministran con el ventilador deben tener

la certificación y estar indicados como adecuados para el

modelo de ventilador que está instalando. El interruptor debe ser

de uso general. Consulte las instrucciones empaquetadas con

los kits de luces e interruptores para un montaje correcto.

8. Después de hacer las conexiones eléctricas, los conductores

empalmados deben girarse hacia arriba y empujarse con

cuidado hacia la caja de salida. Los cables deben separarse con

el conductor de conexión a tierra y el conductor de conexión a

tierra del equipo en un lado de la caja de salida.

9. Todos los tornillos de fijación deben comprobarse y

reapretarse cuando sea necesario antes de la instalación.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones

personales, no doble los soportes de las aspas (también

denominados bridas) durante el montaje o después de la

instalación no introduzca objetos en la trayectoria de las

aspas.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o

descarga eléctrica, no utilice este ventilador con ningún

dispositivo de control de velocidad de estado sólido.
.

ADVERTENCIA: Para evitar posibles descargas eléctricas,

desconecte la electricidad en la caja de fusibles principal

antes de realizar el cableado. Si no tiene conocimientos o

experiencia en cableado eléctrico, póngase en contacto con

un electricista matriculado.

ADVERTENCIA: Los diagramas eléctricos son sólo para

referencia. El uso opcional de cualquier kit de luz deberá estar

indicado como adecuado para su uso con este ventilador.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, descarga

eléctrica o lesiones personales, monte el ventilador en la caja

de salida indicada para soporte de ventilador de 15,9kg o

menos y utilice el tornillo suministrado con la caja de salida.



PRE-INSTALACIÓN

HERRAMIENTAS REQUERIDAS

Destornillador 

Phillips

Destornillador 

punta plana
Escalera 

de mano
Pela 

cables

Cinta 

adhesiva 

aisladora

MATERIAL INCLUIDO
Tabla de componentes

Aviso: Los materiales no se encuentran a escala

Tornillo de montaje

Tarugo de expansión

Paquete de piezas equilibradoras

CONTENIDO DEL PAQUETE
Control remoto (transmisor) Control remoto (receptor)

Motor de ventilador montado Kit de luz LED Lámpara

Tapa de acople

Soporte montaje deslizante (interior 

de la marquesina)

Marquesina

12,5 CM Conjunto bola/varilla de descenso

25 CM Conjunto bola/varilla de descenso



Instalación del soporte para colgar (parte suspendida)

TECHO DE MADERA

TECHO DE CONCRETO

Para techos de madera utilice tornillos para madera para

taladrar en la viga de madera o en la «caja de empalmes»

para fijar el soporte colgante (la selección se realiza según los

requisitos reales de los clientes)

DESCONECTE LA RED ELÉCTRICA EN LA CAJA DE

FUSIBLES DEL DISYUNTOR.

1) Utilice el soporte de montaje (A) como guía, marque los

puntos donde se taladrarán los 4 tornillos autorroscantes (B).

2) Retire el soporte de montaje (A), taladre 4 orificios de 3 mm

de diámetro e instale el soporte de montaje en el techo de

madera con los 4 tornillos autorroscantes (B).

PASO 1A – TECHO DE MADERA

IMPORTANTE: LOS TORNILLOS DEBEN APRETARSE 

HASTA QUE QUEDEN AJUSTADOS.

Soporte de montaje (A)

Tornillos autorroscantes (B)

Soporte de montaje (A)

Para techos de concreto utilice la broca de percusión de 8 mm

de diámetro para perforar los orificios de acuerdo con la

longitud de los tornillos de expansión. A continuación, utilice

los tornillos de expansión adjuntos para fijar el soporte

colgante en el techo (la selección se realiza de acuerdo con

los requisitos reales de los clientes).

PASO 2A – TECHO DE CONCRETO

DESCONECTE LA RED ELÉCTRICA EN LA CAJA DE

FUSIBLES DEL DISYUNTOR.

1) Utilice el soporte de montaje (A) como guía, marque los

puntos donde se taladrarán los 4 tarugos expansores (B).

2) Retire el soporte de montaje (A), taladre 2 orificios de 8 mm

de diámetro e inserte 2 tarugos expansores (B) dentro del

techo de concreto. Instale el soporte de montaje en el techo

de concreto y asegúrelo con arandelas planas (C), arandelas

de goma (D) y tuercas (E).

IMPORTANTE: LOS TORNILLOS DEBEN APRETARSE

HASTA EL TOPE

Tarugos expansores (B)

Arandelas planas (C)

Arandelas de goma (D)

Tuercas (E)



Instrucciones de montaje

1. Instalar la varilla de bajada

Retire el pasador de bloqueo 

y el perno de la base de la 

varilla de bajada

Desenrosque el tornillo de la 

bola de suspensión

Deslice la bola de suspensión 

por la varilla

Retire el perno de la varilla de 

bajada

Inserte en la varilla de bajada de la

marquesina el perno y el cobertor del

pasador. Cuidadosamente pase los cables

del motor a través de la varilla de bajada

montada.

Sustituya el perno de la bola de 

suspensión

Vuelva a colocar la bola de 

suspensión en esta posición 

normal

Instalar la parte colgante del ventilador de techo

1. Instalación de la varilla de enganche

1. Pase el tirante por el reloj suspendido y la tapa de acople.

2. A continuación, introduzca la cola del tirante por el cabezal de elevación del

motor.

3. Después de roscar el pasador lateral desde la posición de la cabeza

suspendida, inserte el pasador tipo R.

4. Apriete los tornillos de la cabeza de elevación.

5. Cuelgue el ventilador del tubo colgante en la percha.

Destornillador

Phillips



Montaje – Colgar el ventilador

Instalar el recibidor del control remoto

Instalar la marquesina

1. Una vez completado el paso de cableado, deslice el

receptor cableado entre el soporte de montaje y la

parte superior de la bola de la varilla de bajada.

2. Empuje con cuidado la marquesina hasta la parte

inferior del soporte de montaje, Haga dos agujeros

diferentes alineados con los dos tornillos prominentes

del soporte de montaje y gírelos en el sentido de las

agujas del reloj hasta que queden apretados.

3. Empuje el anillo de la campana hasta la parte inferior

de la campana, deslice los agujeros interiores alineados

con los dos tornillos prominentes en el soporte de

montaje de nuevo y gire el anillo de la campana en el

sentido de las agujas del reloj hasta que quede

apretado.

Montaje – Colgar las luces

Conectar

Conectar la fuente de luz y

acercarla al motor



Instale la cubierta de la lámpara

como se muestra

Montaje – Colgar las luces

Imagen ilustrativa tras la instalación



Uso del control remoto

Encender/Apagar luces

Botón de regulación

Botón de regulaciónEmparejar

Rotación adelante/atrás

1-6 velocidades ajuste ventilador

de techo velocidad del viento

Apagar luces y ventiladores/interruptor principal

Luz nocturna

Temporizador de apagado del ventilador: 2 horas

Viento natural

Apagar el ventilador

Diagrama del cableado del control remoto

ADVERTENCIA: Desconecte la corriente eléctrica durante la

instalación y la conexión por cable.

1. Conecte el cable del ventilador de techo al receptor.

2. Conecte el cable del receptor con el cable de la casa.

Desde el ventilador Desde la casa

Receptor

Descarga a tierra

Descarga a tierra

Descarga a tierra

Azul

Marrón

N

P

Descarga a tierra

Cable de antena

AMARILLO/VERDE



Balanceo de aspas 

Ponga el clip en el centro de un aspa.

Encienda el ventilador y si el temblor

persiste, coloque el clip en otra aspa hasta

que el temblor se reduzca. Entonces esta

aspa necesitará el contrapeso.

Coloque el clip en el aspa que necesita el

contrapeso y pruebe el mejor lugar para

colocarlo, desde el centro hacia la punta del

aspa, hasta que desaparezca el temblor.

Pega el contrapeso en la superficie del aspa

que esta cerca del clip, retira el clip, quita el

clip y prueba el ventilador. Si sigue

tambaleándose, pon otro contrapeso. Si

empeora, prueba otra zona mejor para

colocarlo.

Por favor, inténtelo con paciencia hasta que el

ventilador esté equilibrado.



Cuidado y limpieza

Problema Solución

ADVERTENCIA: Asegúrese que el ventilador esté

apagado antes de limpiar el producto.

• Debido al movimiento natural del ventilador, algunas conexiones pueden aflojarse. Compruebe las conexiones

de soporte, los soportes y las fijaciones de las aspas dos veces al año. Asegúrese de que estén bien sujetos.

No es necesario desmontar el ventilador del techo.

• Limpie su ventilador periódicamente para ayudar a mantener su aspecto nuevo a lo largo de los años. No

utilice agua para limpiarlo, ya que podría dañar el motor, la madera o provocar una descarga eléctrica. Utilice

únicamente un cepillo suave con un paño que no suelte pelusa para evitar rayar el acabado. El chapado está

sellado con una laca para minimizar la decoloración o el deslustre.

• Puede aplicar una ligera capa de cera para muebles a la madera para una mayor protección y belleza. Cubra

los pequeños arañazos con una ligera aplicación de betún.

• No es necesario engrasar el ventilador. El motor tiene rodamientos de bolas sellados y lubricados

permanentemente.

Guía de solución de problemas

• Compruebe los fusibles o disyuntores del circuito principal.

• Compruebe las conexiones del cable de línea al ventilador y las conexiones del cable del interruptor

en la carcasa del interruptor.

• Asegúrese de que todos los tornillos de la carcasa del motor estén apretados.

• Asegúrese de que los tornillos que fijan el soporte de las aspas del ventilador al cubo del motor estén

apretados.

• Asegúrese de que las conexiones de las tuercas de los cables no chocan entre sí ni con la pared

interior de la carcasa del interruptor.

• Deje transcurrir 24 horas antes de la puesta en marcha. La mayoría de los ruidos asociados a un

ventilador nuevo desaparecen durante este tiempo.

• Si está utilizando el kit de iluminación del ventilador de techo, asegúrese de que los tornillos que fijan

la cristalería están bien apretados. Compruebe también que las bombillas estén bien sujetas.

• Asegúrese de que la cristalería está a poca distancia del techo. No debe tocar el techo.

• Asegúrese de que la caja de salida esté bien sujeta y de que se hayan utilizado almohadillas

aislantes de goma entre la placa de montaje y la caja de salida.

• Compruébelo y siga las instrucciones: del apartado “Balance de aspas”.

El ventilador no arranca.

El ventilador hace ruido.

El ventilador se tambalea.



Certificado de garantía

Problema Solución
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